



Κυπριακή Δημοκρατία

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Αρ. Φακ.: 2.10.15.1, 8.13.1.4.7.1

Τηλ.: +357 22 409398

Φαξ: +357 22 304759

e-mail: stsangaridou@meci.gov.cy

7 Απριλίου 2022

ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ

Γενικό Διευθυντή ΟΕΒ

**Ο περί του Καθορισμού των Απαιτήσεων Οικολογικού
Σχεδιασμού των Συνδεόμενων με την Ενέργεια Προϊόντων Νόμος του 2011
(Νόμος Ν.17(Ι)/2011) και
ο περί Σήμανσης της Ενεργειακής Απόδοσης, της Κατανάλωσης Ενέργειας
και Λοιπών Πόρων από τα συνδεόμενα με την Ενέργεια Προϊόντα κατά την
Χρήση τους Νόμος του 2021 (Νόμος Ν.44(Ι)/2021)**

Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και να σας ενημερώσω ότι η Υπηρεσία Ενέργειας του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας είναι η Αρμόδια Αρχή για την εφαρμογή του Νόμου Ν.17(Ι)/2011 σχετικά με τον καθορισμό απαιτήσεων οικολογικού σχεδιασμού όσον αφορά τα συνδεόμενα με την ενέργεια προϊόντα, καθώς και του Νόμου Ν.44 (Ι)/2021 σχετικά με την σήμανση της ενεργειακής απόδοσης και λοιπών πόρων από τα συνδεόμενα με την ενέργεια προϊόντα κατά την χρήση τους.

2. Στα πλαίσια της εποπτείας της αγοράς και για σκοπούς συμμόρφωσης με τους υπό αναφορά Νόμους, επιθεωρούνται σε παγκύπρια βάση οικονομικοί φορείς, δηλαδή κατασκευαστές, εξουσιοδοτημένοι αντιπρόσωποι, εισαγωγείς και διανομείς προϊόντων/τεχνολογιών που εμπίπτουν στα πεδία εφαρμογής τους.

3. Η Υπηρεσία Ενέργειας διατηρεί Αρχεία με πληροφορίες για τους οικονομικούς φορείς και βάσει των Αρχείων αυτών προγραμματίζονται δειγματοληπτικά οι επιθεωρήσεις. Η πληρότητα, ακρίβεια και αξιοπιστία των Αρχείων θα διασφαλίσει την ομοιομορφία, συνέπεια και την ίση μεταχείριση των ελεγχόμενων οικονομικών φορέων ως προς τη συμμόρφωση τους με την νομοθεσία.

4. Για σκοπούς καλύτερης ενημέρωσης των Αρχείων, παρακαλώ όπως, σε συνεργασία με τα μέλη σας μας αποστείλετε εντός ενός μηνός από την ημερομηνία παραλαβής της επιστολής αυτής, τις ζητούμενες πληροφορίες/στοιχεία που έχετε στη διάθεση σας. Στο αρχείο για τον οικολογικό σχεδιασμό (Excel) που επισυνάπτεται αναφέρονται αναλυτικά μαζί με οδηγίες/επεξηγήσεις, οι ζητούμενες πληροφορίες και στοιχεία των οικονομικών φορέων. Οι πληροφορίες αυτές θα αξιοποιηθούν και για το αρχείο για τα προϊόντα της ενεργειακής σήμανσης.



5. Σημειώνεται ότι, με βάση το άρθρο 12 (Εμπιστευτικότητα των πληροφοριών) του Νόμου Ν.17(Ι)/2011, οποιαδήποτε πληροφορία λαμβάνεται από οποιοδήποτε πρόσωπο για σκοπούς επιτήρησης της αγοράς, θεωρείται εμπιστευτική και απαγορεύεται η αποκάλυψη ή η ανοχή διαρροής της.

6 Για πρόσθετες πληροφορίες ή διευκρινήσεις μπορείτε να επικοινωνήσετε με τους Λειτουργούς Βιομηχανικών Εφαρμογών κ. Κυριάκο Κίτσιο kkitsios@meci.gov.cy, τηλ. 22606040 όσον αφορά τον Οικολογικό Σχεδιασμό και κα Στεφανία Τσαγκαρίδου: stsangaridou@meci.gov.cy, τηλ. 22409398 όσον αφορά την Ενεργειακή Σήμανση.

Με εκτίμηση,



(Στεφανία Τσαγκαρίδου - Λαζάρου)
για Διευθυντή Υπηρεσίας Ενέργειας
Αρμόδια Αρχή

